



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Άγ. Ι. Ρέντης: 30/12/2022

Αρ.Πρωτ.: 78778

ΠΡΟΣ: - ACA LIGHTING APOSTOLIDIS APOSTOLIDIS AEBE
- Κάθε ενδιαφερόμενο μέσω ΕΣΗΔΗΣ

Θέμα: Διευκρίνιση σχετικά με το ΔΘΝ10/2022 Διαγωνισμό για προμήθεια φωτιστικών σωμάτων τεχνολογίας led για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Μονάδων Υγείας αρμοδιότητας 2^{ης} Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου

Σχετ. 1. Η με αριθμ. πρωτ. 65842/04-11-2022 (ορθή επανάληψη) Διακήρυξη του ΔΘΝ10/2022 Διαγωνισμού.

2. Το με αριθμ. πρωτ. 74525/13-12-2022 έγγραφο της εταιρείας ACA LIGHTING APOSTOLIDIS APOSTOLIDIS AEBE.

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, σας διευκρινίζουμε τα κάτωθι:

- Σχετικά με την απόδειξη της τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας (παράγραφο 2.2.6, σελίδα 19 της οικείας Διακήρυξης, «...οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν αποδεδειγμένη εμπειρία για το είδος που θα προσφέρουν έχοντας προβεί εντός της τελευταίας 3ετίας από την ημερομηνία πρωτοκόλλου της διακήρυξης σε τουλάχιστον μία (1) αντίστοιχη προμήθεια με σύμβαση είτε στον ιδιωτικό είτε στον δημόσιο τομέα επιτυχώς (...) αντίστοιχης αξίας με την προϋπολογισθείσα σε ηλεκτρολογικά υλικά εν γένει (φωτιστικά σώματα γενικά κλπ)...». Από τα παραπάνω τεκμαίρεται ότι θα πρέπει τουλάχιστον μία (1) σύμβαση να καλύπτει τη συνολική αξία του προϋπολογισμού του διαγωνισμού και όχι περισσότερες από μία αθροιστικά. Σε περίπτωση που κάποιος οικονομικός φορέας έχει προβεί εντός της τελευταίας 3ετίας σε περισσότερες από μία συμβάσεις αντίστοιχης προμήθειας, θα πρέπει όσες κατατεθούν να είναι αντίστοιχης αξίας με την προϋπολογισθείσα μεμονωμένα.
- Επίσης, σχετικά με την ανωτέρω παράγραφο, «...σε περίπτωση που το είδος παραδόθηκε σε Ιδιωτικό Οργανισμό, ως στοιχείο τεκμηρίωσης υποβάλλεται δήλωση του ιδιώτη Οργανισμού όπως εκπροσωπείται από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο ή κατάλληλα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, και όχι η σχετική Σύμβαση Έργου...», όπως ορίζεται στην οικεία διακήρυξη.
- Στην περίπτωση της σύμβασης στον δημόσιο τομέα, «...ως στοιχείο τεκμηρίωσης υποβάλλεται βεβαίωση καλής εκτέλεσης που έχει συνταχθεί και αρμοδίως υπογραφεί από την αρμόδια Δημόσια Αρχή...».

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΟΪΛΟΣ

Εσωτερική Κοινοποίηση

Γραφείο Διοικητή κ. Ροϊλού

Γραφείο Υποδιοικητή κ. Αλεβίζου

Γραφείο Υποδιοικήτριας κ. Δίπλα

ΔΟΟΥ